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Η Aegean Airlines συρρικνώνει δραματικά το
πτητικό έργο: Θα εκτελεί το 20% έως τα τέλη της
εβδομάδας

2020/03/17 17:00 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Aegean Airlines συρρικνώνει δραματικά το πτητικό έργο της, εξαιτίας των
περιορισμών που έχουν τεθεί σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, αλλά και της
περιορισμένης ζήτησης.

Του Φώτη Φωτεινού 

Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε στη σημερινή τηλεδιάσκεψη ο πρόεδρος του ομίλου της
Aegean Airlines, Ευτύχης Βασιλάκης η εταιρεία διεξάγει σήμερα το 45% – 50% του
πτητικού έργου, στα τέλη της εβδομάδας υπολογίζεται ότι θα φτάσει το 20% και
ίσως τις επόμενες εβδομάδες το 10%.

“Αυτό σημαίνει ότι τα έσοδά μας θα μειωθούν δραματικά. Ωστόσο, δεδομένου ότι το
73% του κόστους μας σχετίζεται με το πτητικό – επιβατικό έργο, την επόμενη
εβδομάδα θα έχουμε διαφορετική – σημαντικά χαμηλότερη βάση κόστους”, ανέφερε ο
κ. Βασιλάκης.

Επίσης, υποστήριξε ότι η Aegean διαθέτει την απαιτούμενη ρευστότητα για να 
αντιμετωπίσει τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στον αεροπορικό κλάδο,
τονίζοντας ότι η εταιρεία έχει εξέλθει αρκετών κρίσεων, όπως η ελληνική
χρηματοπιστωτική κρίση.

Όπως επισημάνθηκε, η Aegean διαθέτει ρευστότητα της τάξης των 500 εκατ. ευρώ,
ποσό που αντιστοιχεί στο 38% των ετήσιων εσόδων.

Ταυτόχρονα, το πάγιο κόστος της εισηγμένης, που αντιστοιχεί σε γενικές δαπάνες,
μισθώσεις αεροσκαφών και κόστος προσωπικού, κυμαίνεται από 32 έως 34 εκατ.
ευρώ, σε μηνιαία βάση.

Παράλληλα, υπογράμμισε ότι θα έλθει σε διαπραγματεύσεις με προμηθευτές, ώστε να
επιτύχει καλύτερους όρους.



Τέλος, τόνισε ότι πρόθεση είναι να μην «πειραχθεί» το προσωπικό, καθώς αποτελείτο
πιο πολύτιμο στοιχείο της εταιρείας.

Σχετικά με τα αποτελέσματα του 2019, σχολίασε ότι οι επιδόσεις της Aegean ήταν
καλύτερες από άλλες ανταγωνίστριες εταιρείες, αφού σημειώθηκε άνοδος εσόδων
και κύκλου εργασιών και ότι στέφθηκε με επιτυχία η προσπάθεια επέκτασης της
τουριστικής περιόδου.

Εκτενέστερη ενημέρωση για τις συνέπειες της κρίσης στην Aegean Airlines θα
πραγματοποιηθεί σε περίπου 3 εβδομάδες.
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